首个"文化和自然遗产日",我市举办非遗展演和体验活动

穿行其中,好像在逛小型庙会

口记者 娄刚

本报讯6月10日是我国首个"文化和自然遗产日",为了让更多的人了解我市的非物质文化遗产,弘扬优秀传统文化,市非遗中心和市群艺馆当天在市文化艺术中心一楼大厅举办了非遗展演和体验活动,许多市民在活动中感受到乐趣。

6月10日上午,记者在市文化艺术中心 看到,现场布置了鲁山花瓷烧制技艺、剪纸、 蛋雕、泥塑、魔术、糖画、面塑、琉璃不对儿等 非遗项目展示点,代表性传承人或向观众演 示,或指导市民体验,穿行其中,好像进入了 一个小型庙会。

在鲁山花瓷烧制技艺展示点,3名市民上了拉坯机,制作出花瓶、碗等形状的瓷坯,平顶山学院陶瓷学院的几名学生在旁边指导,"拉坯机只能制作同心圆的瓷器"学生王炯浩向记者介绍:"拉坯这个环节,大一学生要学习几个月才能比较

熟练。"

在宝丰赵庄魔术展示点,代表性传承人 王献坡表演了魔术"喜结良缘",几名观众很 想学,王献波就耐心地为他们指点窍门,一 经点拨,他们立马表演成功,大呼"好神奇!" 据王献坡介绍,魔术关键在于熟练,像他的 拿手绝活"仙人归洞"就练了几十年。

据了解,当天的非遗体验活动,所需原材料由主办方提供,共有100余名市民参与体验,充分感受到了我市非物质文化遗产的魅力。



校园里的时装展

6月10日下午,一场时装展在平顶山工业职业技术学院图书馆进行。当天,该学院2014级服装专业毕业生们设计、制作的24个系列近百套服装参加了展演。精美的服装艺术作品既带来了视觉享受,也展现了该院学生的审美素养和动手能力。本报记者 彭程 摄

豫冠联赛再战一轮

平顶山队6:0 狂胜济源队

口记者 杨尊尊

本报讯 昨日下午4点整,豫冠联赛西部赛区第三轮比赛在平顶山市体育村火热上演,平顶山市足球队以6:0的战绩大胜济源市足球队。

在先前西部赛区的两轮比赛中,平顶 山队和济源队均为零进球,这场比赛的结 果在某种程度上将决定着谁会面临淘汰的局面。

当天天气凉爽,开场后双方队员进入状态较慢。尽管双方均有队员控球射门和直接任意球机会,但都未能转化成进球。第17分钟,平顶山队21号张召华直接任意球破门,足球划过一道弧线飞入网内,现场一片欢腾。

接下来,平顶山队新入佳境。第38分钟,28号边川在对方球门附近破门。下半场刚刚开始4分钟,张召华梅开二度。9分钟后,18号郑新伟打入一球。

平顶山队7号队员艾力江在赛场上速度 优势明显,5点25分,艾力江攻入一球,5:0。比 赛只剩最后一分钟时,艾力江上演"世界波", 将当天球赛的比分最终定格在6:0。

讣 告

原平顶山市人民武装部副部长李永振于2017年6月10日因病去世,享年94岁。兹定于2017年6月14日(星期三)9时在市殡仪馆告别一厅举行遗体告别仪式,望生前亲朋好友届时参加。

妻:孙宗娥 携

长子:李晓宁 媳:霍新蕊 孙女:李瑶 孙女婿:张辰飞 次子:李建 媳:单晓玲 孙女:李雨蒙 孙女婿:杭航

三子:李林 媳:陶记华 孙女:李雨泽 孙女婿:牛凯 孙:李太隆

四子:李民 媳:郭英剑

泣告

2017年6月12日



安全用电宣传讲社区

6月10日上午,在市区新华路南段锦绣花园社区广场上,供电宣传员正结合传单内容为市民讲解如何做到夏季安全、节约用电。当日,平顶山供电公司在此举行"安全、节约绿色用电,共享美好生活"主题社区活动。 本报记者 张鵬 摄

"五个一"竞赛评出 9面红旗3面黑旗

口记者 傅纪元

本报讯市创建指挥部6月9日组织各城区政府、管委会和市直有关部门对创卫第115个"五个一"竞赛活动内容进行检查,共评出红旗9面黑旗3面,5家单位受表扬、1家单位受批评。

评选结果如下:

市容环境卫生竞赛单元,新华区、湛河区、高新区、卫东区、新城区得红旗。

区域卫生整治竞赛单元,高新区 (建设路以北高新区区域)、湛河区(湛 南路以南、神马大道以北、新华路以东 湛河区区域)得红旗,新城区(公正路 以东、未来路以西、平顶山学院以北区域)得黑旗。

农贸市场及食品安全竞赛单元, 卫东区(魏寨批发市场)得红旗,新华区(双鹰市场)、湛河区(东风路市场) 受到表扬。

断头路拆迁及户外广告整治,新 华区、新城区受到表扬。

数字城管及整改落实竞赛单元, 新华区受到表扬,卫东区受到批评。

市直单位竞赛,市公安局得红旗, 市交通运输局、河南有线电视网络集团平顶山分公司得黑旗。

献血车开到 尧山景区门口

口记者 王春霞

本报讯6月10日上午8点,一辆献血车专程从市区来到尧山景区门口,天瑞集团尧山旅游公司的数十位工作人员依次登上献血车,撸起袖子奉献热血。

公司游客中心员工韩丽华填表、检查之后,坐在献血椅上,伸出了胳膊。不一会儿,她就顺利捐献了400毫升鲜血。她说:"这是我第3次献血,感觉献血是件好事。"天瑞集团尧山旅游公司副总经理张秀珍说,为迎接6·14世界献血者日,公司近80名员工踊跃报名献血。目前,该集团携手市中心血站推出的"以爱的名义去旅行"主题活动仍在进行中,今年以来参加无偿献血的市民,持身份证和献血证游尧山景区可免景区门票(五一、十一等国家法定节假日除外)。

美籍华人回乡寻亲 舞钢民警助其团聚

口记者 杨德坤 通讯员 李民 轶昂

本报讯"断了几十年的亲戚,还能联系上,多亏了辖区民警的帮忙。"6月8日,与失散多年的海外亲戚取得联系后,舞钢市尚店镇下河村老太太秦花妮很激动。

据悉,6月6日下午,美籍华人秦美丽风尘仆仆来到舞钢市王店派出所,请求民警帮她寻找亲人。经了解,秦美丽原籍江西,今年67岁,25岁前往美国至今。秦美丽称,父亲秦健朝原籍河南省舞钢市,年轻时落户江西。她曾听已故的父亲说有亲人在尚店镇下河村(原属王店乡),但具体地址不清楚,只知道父亲有个哥哥叫秦健成。秦美丽刚回国便和友人一起驾车来到舞钢市寻亲。

王店派出所所长刘国需立刻联系了下河村党支部书记刁盘根,让其帮忙寻找。没过多久,刁盘根回电话说秦女士的亲人找到了。原来刁盘根的岳母秦花妮就是秦健成的女儿,秦花妮说江西有亲人,和秦女士提供的信息吻合。当天下午,在王店派出所,秦花妮、秦美丽两堂姐妹见面后分外激动,高兴得话聊不完。